

校园要闻 学校概况 学部院系 党建工作 师资队伍 教育教学 科学研究 训练竞赛 招生就业 合作交流 校园生活 "不忘初心、牢记使命"专题



## 首届中国国际体能大会在北京体育大学举办

发布日期: 2019-07-03 来源: 体能训练学院 撰稿人: 新闻中心

为进一步做好备战体育系统三大任务的服务保障工作，推动竞技体育体能训练向着系统化、专业化、数字化和国际化方向发展，创新引领科技服务奥运的方法和理念，由国家体育总局竞技体育司指导，北京体育大学主办的首届中国国际体能大会，于6月29日在北京体育大学体育馆举行。



北京体育大学副校长高峰在开幕式致辞中表示，以习近平同志为核心的党中央高度重视关心体育工作。今年6月18日，习近平总书记给北京体育大学2016级研究生冠军班全体学生回信，让人备受振奋和鼓舞。希望通过大会的定期举办，打造交流和共享平台，追踪理论前沿和最新成果，加强交流研讨，带动我国的体能训练整体进步，逐步打造中国特色体能训练理论体系和实践标准，共同推动我国体能训练和体育事业的健康发展。



开幕式结束后，曾带领国家女子场地自行车团队夺得奥运会金牌并打破世界纪录，北京体育大学体能训练学院李卫教授作《现代体能训练发展方向与趋势》的报告，为大会主题交流拉开序幕。在为期一天半的会议中，来自美国东田纳西大学Michael H Stone教授，北京体育大学体能训练学院李春雷教授，东田纳西大学教练教育培训中心主任Meg Stone教授，

北京体育大学体能训练学院周爱国教授，前意大利国家男子足球队、现任中国国家男子足球队体能教练Gaudino Claudio等专家，围绕《巡练计划与周期安排——力量与功率的最佳获得》、《功能训练理论与方法》、《冬季项目体能训练》、《体能训练认证体系》、《足球体能训练》等专题发表演讲，与与会者展开了深入的交流互动。



本次大会形式新颖，反响热烈，来自全国各地600余位代表到场参会。会议既有严谨的学术理论探讨，也包含丰富的实践方法切磋，更不乏观点的交锋和思想的碰撞，不仅为与会者今后的工作学习带来引导和借鉴，更为国内体能训练领域的建设发展注入了能量和活力。

国家体育总局科教司副司长曹景伟，中国体育科学学会常务理事、国家体育总局体育科学研究所副所长袁虹，国家体育总局奥运会备战办公室技术总监、中国赛艇协会主席刘爱杰，国家体育总局奥运会备战办公室副主任袁守龙、行政部主任牛杰冠，全国体育运动学校联合会教育培训委员会主任孙文新，首都体育学院科研处处长吴昊、体育教育训练学院院长尹军，北京大学体育部教授何仲恺，中国体育科学学会体能训练分会秘书长李丹阳参加了大会开幕式。

学校概况	学部院系
党建工作	师资队伍
教育教学	科学研究
训练竞赛	招生就业
合作交流	校园生活

官方微信   官方微博   官方抖音

国家体育总局	教育部
中国奥委会	中国体育科学学会
国家自然科学基金委员会	中华全国体育总会
中国大众体育	国家体育总局干部培训中心